

**Пояснительная записка
к вопросу №6 повестки дня заседания
Общего собрания членов**

«О внесении изменений в Положение «О порядке и основаниях применения мер дисциплинарного воздействия, порядке рассмотрения дел о нарушении членами Союза «МЦАУ» требований ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», других федеральных законов, иных нормативных правовых актов РФ, федеральных стандартов, стандартов и правил профессиональной деятельности» и утверждении его в новой редакции

Изменения, подлежащие внесению в Положение «О порядке и основаниях применения мер дисциплинарного воздействия, порядке рассмотрения дел о нарушении членами Союза «МЦАУ» требований ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», других федеральных законов, иных нормативных правовых актов РФ, федеральных стандартов, стандартов и правил профессиональной деятельности», касаются уточнения критериев применения предусмотренных Положением мер дисциплинарного воздействия, в частности:

- вынесение предписания возможно за устранимое нарушение (при отсутствии оснований для применения внутренней дисквалификации или рекомендации об исключении члена Союза из состава Союза);

- применение внутренней дисквалификации возможно за совершение неоднократных нарушений, при условии, что в отношении нарушения, вопрос о применении мер дисциплинарного воздействия за которое решается специализированным органом Союза по рассмотрению дел о применении в отношении членов Союза мер дисциплинарного воздействия, не установлены смягчающие ответственность обстоятельства;

- рекомендация об исключении члена Союза из состава Союза не может быть применена за малозначительное нарушение, в том числе в случаях, когда такое нарушение не устранено в установленный Союзом срок или носит неустранимый характер;

- наложение штрафа возможно за нарушение, в отношении которого не установлено оснований для применения иных предусмотренных Положением мер дисциплинарного воздействия, а также за малозначительное нарушение, в отношении которого установлены отягчающие ответственность обстоятельства.

Внесение соответствующих изменений позволит обеспечить большую прозрачность в деятельности специализированного органа Союза по рассмотрению дел о применении в отношении членов Союза мер дисциплинарного воздействия.